
HLADOVÝ ZAJÍČEK 
 

CO POTŘEBUJETE: 
Kartonová krabice 

Barevné papíry – růžový, červený, černý, bílý 

Černý fix 

Barevné balonky, kuličky 

Lepidlo, tavnou pistoli či Herkules 
 

POSTUP: 
Vyrobte si zajíčka z kartonu. Odřežte krabici zavírací strany a z těch vystříhejte uši pro zajíčka. 

Obraťte kartonovou krabici otevřeným koncem dolů a vyřežte oválný otvor, do kterého budete 

posílat kuličky. Nahoru nalepte vystřihnuté uši nejlépe tavnou pistolí, příp. Herkulesem. 

Z barevných papírů dle vzoru na fotce vystřihněte tváře, nos, oči, zuby a výplň uší a vše na 

karton nalepte. Nechte děti, aby se do výroby zajíčka aktivně zapojily – můžete je například 

motivovat k vystřihování z barevných papírů či lepení. Na závěr dokreslete černým fixem 

vousky, připravte si barevné kuličky či balonky a hra může začít! Kartonového zajíčka můžete 

využít ke hře doma, ale i venku, zkoušejte zajíčka postavit na různé povrchy a motivujte děti, 

aby mu posílaly barevné kuličky či balonky. Hru využijte k třídění barviček a dávejte dětem 

v průběhu hry pokyny, jakou barvu balonku mají poslat. Zapojte se s dětmi do hry a zkoušejte 

posílat balonky z různých vzdáleností, pokud máte doma různé materiály či velikosti balonků, 

vyzkoušejte je všechny a povzbuzujte děti, aby zjistily, s jakými balonky je hra těžší či lehčí. 

Zasoutěžte si a počítejte, kdo se do zajíčka trefí balonkem víckrát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CO PROCVIČUJETE: 
Procvičujete hrubou motoriku, sluchové vnímání, pozornost, orientaci v prostoru, poznávání a 

třídění barev. Rozvíjíte také jemnou motoriku prstů, koordinaci pohybů, soustředění, 

vytrvalost a přesnost.  

 

NA CO SE ZAMĚŘIT: 
Zkuste dětem dávat pokyny na to, jaké barvy balonků mají zajíčkovi posílat. Pojmenujte barvy 

slovem i znakem a sledujte, zda jsou si děti v poznávání barev jisté či nikoli. Motivujte děti, ať 

zkouší posílat balonky z větších vzdáleností a sledujte, jak se na aktivitu soustředí, zda jsou 

vytrvalé a snaží se balonky zajíčkovi do pusinky přesně trefit. Zkuste také použít různé druhy a 

velikosti balonků a všímejte si s dětmi, s kterými balonky jde hra snáz. Střídejte se s dítětem 

v posílání balonků a počítejte, kolika balonky jste zvládli zajíčka na první pokus nakrmit. 
 

ZDROJ OBRÁZKU: SAS Pardubice 

 

 


